

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Повелась на секс-инструктора

История произошла несколько лет назад, во время семейного отпуска. Я закончила первый курс универа, и на каникулах папа решил, в качестве подарка свозить всю семью в Турцию. Это была моя первая поездка за границу, и я была вся в предвкушении. Доверие со стороны родителей было большим, я свободно могла отдыхать и развлекаться отдельно от мамы с папой. И мы пересекались лишь раза два, иногда три, за день. Всё остальное время, я исследовала близлежащую территорию вокруг отеля, гуляла вдоль пляжа, и даже отдалялась весьма далеко во время экскурсий. Ну а что, я студентка, любопытство так и прёт!

Зовут Яся, худенькая, стройная, грудь небольшая, зато красивая, попу наприседала. Загореть ещё не успела, хотя обязательно планировала это исправить. Так вот, во время одной из экскурсий, со мной завел разговор парень, который рассказал, что с недавнего времени тут проживает на постоянной основе. Мы прилично разговорились, и он предложил вместе прогуляться и покушать мороженое. Я согласилась, и во время прогулки узнала немного подробнее о нём. Выяснилось, что его зовут Руслан, ему 24 года, и что он работает секс-инструктором. Конечно же мне, как молодой девушке, стало интересно узнать больше о такой профессии. Я начала расспрашивать: что именно он делает, многие ли к нему обращаются, прибыльно ли это? И разговор всё углублялся, Руслан уверенно рассказывал о работе, стал приводить примеры, что вчера проводил уже третью лекцию, сразу для группы из восьми парней. В качестве темы назвал: «как правильно держать девушку за волосы во время секса». Я лишь улыбалась, а потом спросила ну и как же правильно?

Он начал говорить, что может конечно показать, но вообще его уроки платные. Говорит: если я покажу, то мы гуляем сегодня вместе до вечера, договорились? Хорошо, ответила я. Он стал немного позади меня и собрал мои волосы в свой кулак у моего затылка, а потом говорит: вот так делает большинство, и это неверно. При движении с таким хватом, очень часто, можно даже выдернуть несколько волосин, что не очень приятно. Потом взял мои волосы и намотал себе на руку, и снова говорит, так тоже не правильно! Ведь даже одна какая-то волосина, может неприятно потянуться, и создавать дискомфорт на протяжении всего секса. А потом, он вновь собрал мои волосы в кулак, но хват сделал не вплотную к голове, а немного подальше, и таким образом, у него там остался зазор между моим затылком и его кулаком. В этот зазор он просунул ладонь другой руки, и сжал пальцы на ней, захватив мои пряди между пальцами, вплотную у моего затылка, а кулак разжал и убрал. И говорит, вот так правильно! Смотри, я сейчас таким хватом, буду наклонять твою голову за волосы взад вперёд, а ты скажешь комфортно тебе или нет? Надо признать, он действительно делал это классно! Пока он несколько раз качнул мою голову туда сюда, я даже стала представлять уже жёсткий секс, в котором моей головой управляют. Потом он отпустил меня и говорит, могу ещё тебе преподать урок страсти, а с тебя поцелуй. Ну ладно, ответила я. Руслан добавил, что для этого нужно будет зайти в его лекторскую, и взять повязку на глаза, чтобы я всё воспринимала чувствами, а не зрением. И я последовала за ним.

Мы довольно долго шли пешком, около часа, и наконец пришли. Это было довольно уютное помещение, стол, стулья, несколько шкафов, вдали виднелась доска и мел. Руслан предложил мне кофе, а сам сразу прошел к шкафчику, за черной повязкой. Затем снова переспросил: так что, будешь ждать кофе, или сразу урок страсти? Я ответила, давай урок. Руслан подозвал

меня в центр комнаты, и говорит, если готова, то сейчас слушаешь меня и выполняешь указания, договорились? Я кивнула.

Первым делом мне нужно было повернуться спиной и закрыть глаза. Как только я это сделала, Руслан набросил темную повязку мне на глаза и завязал сзади, а потом сказал мне стать на четвереньки. Я опустилась, на колени, а потом ринулась руками вперед и стала в позицию, которую он от меня хотел. Руслан похвалил, отлично! Сейчас стоишь так, ровно две минуты, пока я подготавливаю всё для урока. Я застыла, могла лишь слышать, как Руслан ходил к разным углам комнаты, и что-то подтаскивал ко мне. А потом, в один миг клацнул чем-то возле моих рук. По ощущениям, как будто браслет или наручники застегнули. Я возмутилась, говорю, ты не предупреждал об этом! Отстегни, я так не хочу! И в это время возле ног тоже произошли щелчки. Я попыталась поднять руки, и хотя бы снять повязку, но ничего не получилось, я как будто была привязана или даже правильной сказать скована цепями.

Пусти меня, или я закричу, выпалила я. Руслан ответил, ещё немного, и урок начнём! А сам, что-то придавил к моим губам и затолкал в рот, после чего, застегнул за моей головой ремешок, и я поняла, что это кляп, у меня во рту засел круглый шарик который не позволит мне вскрикнуть, пока ремешок снова не расстегнут. Стало страшно, я попыталась попросить, чтобы он меня отпустил, но получилось едва слышное мычание. Потом Руслан сделал несколько телефонных звонков, всем повторял одно и тоже: пора начинать, жду! Я ничего не понимала. Когда наконец, по звуку, я поняла, что он отложил телефон, ко мне последовало обращение:

Яся, не переживай, сейчас расскажу, что тебя ждёт. Я действительно секс-инструктор, и одна из моих групп прошла все лекции. У них осталось только практическое занятие. Проститутки не подходят для практики, у них уже не та чувствительность, как у обычных девушек. Поэтому мне приходится применять такие методы, заманивая приятных молоденьких девушек для практики. Сегодня ты будешь, эдаким живым манекеном, на котором закрепит навыки моя выпускная группа. Ты не будешь никого видеть. Чтобы тебе было легче, я первый подготовлю твоё тело, постарайся расслабиться, и тоже получить удовольствие. И далее он запрокинул юбку вверх, и слегка шлёпнул меня по попе. Футболка у тебя не очень, я подарю тебе лучше, так что не переживай за неё. Под эти слова, я почувствовала, как он ножницами стал разрезать её, вдоль моей спины, потом ещё надрезал возле плечей, и она просто упала на пол, под меня. Забыл сказать, продолжил Руслан, все девушки уходят отсюда без трусов, так что их, я тоже разрежу. Хотя они у тебя такие тонкие, что я даже руками их порву! Считай, что это моё хобби, рвать трусики.

Руслан хихикнул, и снова шлепнул меня по жопе. А потом, просто изорвал на мне трусы и отбросил в сторону. Затем он расстегнул лифчик, и мои сиськи со стоявшими сосками выскочили наружу. Я не знаю как объяснить такую реакцию, но по факту, когда я стояла на четвереньках посреди комнаты, с заткнутым ртом, без трусов, и узнала что меня трахнет толпа выпускников, то стала ощущать неконтролируемое возбуждение. Руслан пальцем прикоснулся к моей письке. А потом заговорил ко мне, так ты же потекла как шлюха! Ты чувствуешь как твоя пиздёнка пустила сок?! А сиськи?! Ты бы видела как они стоят! Ты как озабоченная сучка выглядишь! Не веришь?! На попробуй! И он промокнув пальцы в мою письку, вытер сбоку о мои губы. Не распробовала?! Сейчас исправим! Ты у меня сама свои соки будешь слизывать! Он вновь полез к моей письке, и смочил сразу несколько пальцев.

После чего нагло вставил их в мой рот, правее от кляпа, и стал командовать. Облизывай давай! На сегодня забудь, что тебя зовут Яся! Ты моя шлюха! Я твой владелец! Ты всё поняла?! Кивни!

Со мной впервые так обращались. Я кивнула, поскольку не хотела злить Руслана. Но в ответ его пальцы снова проделали маршрут, от письки в мой рот, только теперь левее от кляпа. Давай сучка, слизуй свои соки! Мне мешал шарик во рту, но всё же, я смогла пробраться язычком к краям своих губ, и всё слизала. Казалось, меня просто унизили, я ощущала свою смазку по всему рту, но лишь сильнее возбудилась от происходящего. Руслан похвалил, хорошая девочка! Теперь я могу снять кляп, на период, пока не придут мои ученики! Но если ты попытаешься крикнуть, то знай, пощады не будет! Тебя всё равно вряд ли услышат, так как я тщательно подбирал помещение, вдали от жилых квартир. Но наказание будет суровым, я забуду, что я секс-инструктор, и раздолбаю твои щели, всем что под руку попадётся, а потом ещё натравлю на тебя своих выпускников. Кивай, ты всё поняла?!

Когда он задавал этот вопрос, его рука мощно шлёпнула меня по жопе, что мое тело содрогнулось, и я моментально начала кивать. Рука Руслана прикоснулась к моей голове, и отстегнула кляп. Словно проверяя меня, он снова сильно ляснул меня, теперь по второй ягодице, я аж вскрикнула, но быстро замолчала. Это тебе для симметрии! С красной попкой ты ещё лучше! Сказав это, Руслан начал расстёгивать свои брюки. Я слышала как щёлкнула его бляха, и как с шуршанием они слетели вниз. А ещё через мгновение, он сблизился со мной, и в мои губы упёрся его член.

Давай малышка, принимай и соси! На самом деле, я даже не успела сделать вдох, как член Руслана вошел в мой рот, и он стал командовать. Давай, заглатывай поглубже! Ты должна губами упираться в мои яйца! Всё поняла?! Я попыталась выполнить, всё как он сказал, но ничего не выходило, его член был длинным, и я не доставала. И тогда, он силой надвинул меня за затылок, и его член будто протаранил мое горло, и вошёл глубоко в глотку. Под таким натиском, у меня из глаз сами проступили слёзы, а изо рта хлынул поток слюней. Вот так, хорошая соска! Считай, что сегодня, твоя глотка потеряла девственность! И после этих слов, он просто стал долбить мой рот без остановки! Его яйца стали шлёпаться о мой подбородок, а мои слюни разбрызгивались по всей комнате.

Меня охватило такое странное чувство, было понимание, что меня нагло насилуют в рот, но одновременно, мое возбуждение лишь разрасталось. Мои сиськи словно увеличились, соски затвердели как камень, а писька взмокла, что я стала чувствовать как с меня течёт по ноге. Руслан продолжал размашисто ебать мой рот, и лишь когда мое лицо практически полностью покрылось слюнями, и стало липким, он достал свой хуй. Ну вот, думаю твой рот подготовлен! Сейчас будем твою жопу готовить! И сделав несколько шагов, он оказался у меня за спиной. Двумя руками он раздвинул мои ягодицы и сразу приставил член. Его слюнявый хуй был холодным и скользким, он с лёгкостью проткнул меня, и словно нанизывая на свой кол, продолжил движение по самым яйцам. Я простонала, и не могла поверить, что это происходит со мной. За каких то минут семь, меня жёстко выебали в рот, а теперь ещё и на всю всаживают в попку.

Руслан всё увереннее трахал мой зад, и в какой-то момент, просто схватил меня за волосы, и принялся долбить со всей силы! Не в силах терпеть, я стала визжать! В ответ услышала: Тебя никто не услышит, так что да, можешь визжать как сучка! Ты же моя сучка?! Не слышу?! И он стал хлыстать меня по жопе свободной рукой, превращая ее в красный цвет. Я была

вынуждена прокричать: да! Да! Я твоя сучка! Я подчинялась, лишь бы остановить его, и чувствовала себя дешёвой шлюхой. А Руслан трахал меня, лишь ещё жёстче! Его яйца влипали в мою попу создавая хлопок. И так постоянно, пока меня не начало трясти от оргазма. Вот так шлюшка! Первый пошёл! Но тебя сегодня так затрахают, что тебе не хватит пальцев рук, чтобы сосчитать сколько раз ты будешь кончать. И после этих слов, он вынул член и сразу вставил мне в письку. Я даже не восстановилась, и ещё продолжала дрожать, а его хуй уже во всю тарабанил меня. Он сделал это без раскачки, сразу беспощадно начал трахать мою письку.

Стыдно признаться, но я была такой влажной, и стала хлюпать от каждого проникновения. Меня так ещё никогда не трахали. Я ещё не отошла от первого оргазма, как чувствую, что ноги стали совсем ватные, и внутри скопился океан, готовый в любую минуту вырваться наружу. Руслан всаживал свой член под разными углами, растягивая мою писечку до предела. Я хлюпала всё сильнее, возбуждение нарастало! И всего через каких-то пол минуты, он заставил меня брызгать фонтаном! Я дрожала ещё дольше чем в первый раз, и даже не сразу поняла, что Руслан уже стоял перед моим ртом надрачивая член.

Открывай свой рот и готовься глотать! И чтобы поторопить меня, он стал тыкать свой хуй мне в лицо. От каждого тычка оставался влажный след, а я была готова от стыда провалиться. Да что он себе позволяет?! Он только что, нагло оттрахал все мои дырочки, теперь практически трётся хуем об мое лицо, а я постоянно теку. Может я действительно шлюха? Но мои размышления прервал Руслан, который не дождавись, пока я открою рот, обхватил меня за подбородок, и вплотную подтянул к члену. Дальше я услышала, как он простонал, и сразу начал забрызгивать меня спермой. Казалось, он бесконечно кончает мне на лицо. Нос, щеки, губы, подбородок, он полностью залил их. В этот момент, я даже рада была, что на глазах была повязка, и хотя бы в них ничего не прилетело.

Согласись, было бы лучше проглотить, заговорил он ко мне. А теперь в наказание, стой как проститутка в моей конче! Это было такое неприятное ощущение, часть спермы с меня капала на пол, а остальная застывала на моем лице, делая его очень липким. Я тысячу раз пожалела, о том что не сразу открыла рот. Уж лучше бы я всё проглотила. Внезапно, Руслан заговорил, что добрый сегодня, и может отменить наказание. Взамен я должна почистить ему член, обсосав его залупу до последней капельки спермы. В тот момент, я считала, что это хорошее предложение, даже с радостью открыла ротик, и надвинулась обсасывать его член со всех сторон. Он также сдержал слово, хорошенько вытер моё лицо, и тут звонок в двери. Наверное выпускники пришли

(Ставьте лайки, если хотите продолжение.

Опубликую вторую часть, если вдруг тут наберётся больше 150-200 лайков)